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. Glycolysis
2. nitrification
3. pathogen
4. cometabolism
5. biofilm

6. eutrophication

= BERE(T0 5y 0 10 J3/RE)
| FHERURPERERELE B 2% —&AbhR » RAESEE /s 70°C > 5L ppm Kug/m’
ToOHOERE -

o

(a) TRBETEHASUA » 45 TR - FENEE  (b) SRATIDSNUENS - SUmREsR
95 pH (AT 2 A%

3. EETUEHR R BT s - WiBR © BUBRIR - PR TmeRey - £
ZEIM(Ferroin) SALE2ZER - ARG al EZERIIE LR A E o L ZDhEE R - &
KERRSAE 1 20 mL 28 B R EKER HRUEFE Z B BE S s 39 AERA 7 B 7 9 mLEE 3 mL >
NiERiE gk $% 2 RIE Ry 0.25 N> 384 KAk Z COD (B Fyfo] -

4. #{ERHA(EEE Monod equation (G55IIHAR > SRIAFFHTE & » 1048 tHaz U2l )
G55 B {eT B T B A KR B N A2 S 8 -

5. FERBMEYARNAE R0 ? 358 08EREA -
6. JKEIRERE LUKES AR R B IRMAY) > BRI R Ry{a 2

7. HEERBHAYE & AT biostimulation B bioaugmentation 7% Fyfd] ?
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1.

T &t TEM AT 2

(A) &8 ~ 48~ 5 (B) fk%k ~ 445 ~ 30K C) &8 -5 K

(D) m#E -~ —RAbs ~ R34 (E) sk % 3k

FTHRBATERTA RIS MATHRL?

(A) % #EiR (B) 4rsbigkigih  (C) Mt iR A1k (D) & # A%

(E) A L& &

X3nnthHerr A& 5 F88  WRTIMTEZRFHBAAE?(RFE  H=1 He=4 C=12>
0=16 » $=32)

(A)16 2 %89S0,  (B)32 %890, (C)32 %8 CHy (D)22 2 #.85 CO,

(E) 12 2 %,49 H,0

FTETHRGEML TN AN L EMEES 5008 b EMSEIMRILES 5125 1L E
FREMARKZEE 7219 tb FMA L RE R G KIE L E 73.03 g R KB BE XAt & B ?
(A)0.75 (B)1.84 (C)2.53 (D)3.55 (E)3.63

FURRET » FIMAMTFRAMIHEE TN AH 84848 OB FEdub Lt
R ERBLHSFEAI6 B LEARBPALHRTLENHE S VME@?2(RFE  H=1
C=12 Rt ® L3R A2 18 A 5

(A)1.81x107  (B)3.61x102 (C)7.22x10® (D) 1.08x10**  (E)2.75x10%

B — fAbgnKER P Na' ey B B A 400 ppm » 8] Ll KBk ET A NaCl 9 €SB ZEE A SV 2
(A)0.092%  (B)0.117%  (C)0.92% (D) 1.17% (E)2.12%

£4TF 0 =Rk e 4% CaCO30.010 2% » KBRS ES | Bl KERSSHEEL S
2 ppm ?

(A) 1 (B)4  (C)10 (D)25 (E)30

DOz #HBH7 H.S £ R A

(A) fée (B) 28 A (C) 1@+a—1842 (D) #F—12&&% R H (E) 14 k% 3k
T HLA T FIL B AE R K
(A)H-F  (B) H-CI (C)H-Br (D) H-I (E) H-At

.4 50°C 8% » NaClO; 4o KNOs » #f 100 g k#4582 % 7 %] & 138.5 g #u 85.8 g » M 42 B &% & KCIO;

F0 NaNOs» # 100 g K 6495 E %] 2 18.4 g Fo 114 g» 40 £ H 50°C 85> 1 % 454 NaClO; o KNO;
ey knFo sk o Mhu 138.5 g 2 NaClO; #0 85.8 g KNO; #» 100 g &7k 8% » 48 4raf A (484 R 2 (»
F & : NaCl0;=106.5 » KNO3=101 » KCl03=122.5 » NaNO;=85)

(A) #7il467.4 gKClO3  (B) H7H 85.8 g KClO; (C) # & 62.5 g KCIO;

(D) #5 h 24.3 g KCIO;  (E) #7 & 85.8 g KCIO;

TRTHE —ktafo B EFRER S8 BES—FEE X RBLEFERETAY Lo Rig
FLRFBERDF Mo R IE  BRMRE R T

Ahosh B4R > 50 AII2 10g7k > MEPB ARG EETE  BHIRA 458 X & 4E.
Bihodh CARAE B R A1 30g K MEr#FanaBAEzsm  HRE 16g 5 X &S
KEBRT2E XHKABERESAS V?

(A)20  (B)40 (C)60  (D)80  (E)90
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12. & — 4 Na,COs5 fv NaOH 978 547 - 38,458 0.5895¢ 4k &% » m#sk ¢ » A 0.3000 mol/L &9 & &% J# £
ERAREES (pl=8) 15 Bl & 24.08 mL Bk MAHE T RS E (pH=4) 85 A £ B8 12.02
mL e it E ik NapyCOy4v NaOH 69 % & 78k -

(A)Na,CO5 : 64.84% - NaOH : 22.51%
(B)Na2CO3 : 52.36% » NaOH : 19.23%
(C)Na,CO;y : 49.25% » NaOH @ 27.63%
(D)Na,CO; : 47.52% > NaOH - 21.44%
(E) Na,COj * 39.96% -+ NaOH : 45.74%
13. ¥ 8ibbd P4 54 4% ~ 9. 18%& - BB R > LA ME TP n T84 88 R &
oty FX A2 (A) GHO (B) CHO (C) CiHsO: (D) CeH0: (E) CsHsOe o
14, — 845523 g M RAARA  MPBERBAABAAFTH TR E 459 KKBMAL R
ARULE > ASTPHEHEAE SV AH?2 (A)0.112 (B) 0224 (C) 0448 (D) 224 (E) Lk
% 9F o

15. 2,40 Cis)-Ong > COz 190 + 94.0keal i Hy(p +1/2 0> H20(1, + 683 keal ; CHyg + 205 >
COxy + 2H00+212.8 keal » A& Fhiz a itk (AH) ?

{(A) 17.8kcal (B) -17.8kcal (C) -50.51 kcal (D) 50.51kcal (E) A E'%3E o

16. F 5l BALR R RE4LL » {7 & E 4K 7

(A) #HAAesth 8 & AALE -

(B) LB ARMATEFHNEF HAERRME -
(C) A aicthd sy RE— & FALRE -
(D) RETAREETHHE ZRAE -

(E) mAkesk-

17 /62 RAEA+B+C> A4 FHZBMIIKEABC 28 E 8 LB A &% r $1Lhth -
N 1
| 7
T / r | 3
L/_> | .
[A] [B] (C]

AR Bz R AN (&) $tAhx T2 (A)1 (B)2 (C)3 (D)4 (E) mE%HE-

18 Hyg+ I 210> 2HI(p» AH=-4.1kcal/mole> 8% & (T) #& » E#EKBiRE (r) %1
T 54 B & kA ?
<1AI;;$" JI‘ (B)I’l L‘.:C) ] ’Lé(D) S 2 (E>1'1,f-r£’§%°
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19. F 5| % B 4%-48 F 4k > {7 E 4K 7
(1) 2@4-ARETeBER » LA F0 KNOjng » B A E8F NOy @ 12481245 8 -
(2) HEBEPHRAEEGHE -
(3) MES GG - EELHTRNEBRMREFHER -
(4) AETER  ETFRENS  BEHE -
(5) By aiEh@IRMOER -
(A)(1)(3)(5) (B)(1)(2)(5) (C)(3)(4)(5) (D)(1)(4)(s) (E) AL%3k-
20 Ra R FRELRETFH N AMRETAHT A LT
a+ ND0 +P (ax,'He ' PRETF)
BIAAGBRTFAEATIHR—4E?
(A) "0 (B) %0 (C) %0 (D)s%0 (E) 470
21, P EF LA EsibA4h CeHsCH,COOCH; Ty Folfadn Basfu A4 7 (A) KLk A Tz
(B) ®azmizes (C) PHumzsg (D) %98z dy (E) sAL%dk -
22, F oA M KEr 4K o (T H4R 7
(A) KiBRTESLLRME As - (B) ERTHMENK » 2T E% NaOH ¢ -
(C) ey Bate b &gds - (D) TRANERFTHCE -
(E) ut%& -
23. T o HEMARE B4  fTH oY
(A) Hoz Z B @ 6t HyO $ X4 s h A B HEFR -
(B) CO, EF A RBAK -
(C) Cs + 1202 COyg AH=-110K] #ZRE#TH A C5)E F I H -
(D) NO(p +1/20; > NOy (0 R & AH T4 A NOy & s #
(E) A L% 3 -
24, FofTRAEARGHBMAMETHOLEHLY?
(A) Nygy+3Hyg = 2NHyg e (B) NyOg = 2NOyg » (C) HoOp) = Hag)+ 1/205 °
(D) Hyg+lag = 2Hg, ° (E) b3k -

25. TR B85 MK B RET?
(A) 4-F &-1- 488 - (B) 2-F5K-3-48% (C) 2-F &-2-/%8%
(D) 2-F&-1-/%8 - (E) mt&3-
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. 3 EA ChE 25 4)
I, Hyg6 $EH L4 TR0 CLENEB T £EA A T60mmHg » &F FIRA Hyg+he =

Ml » 8785 77% Hygn B A 190 mm Hg » KRR 2 R 87 % # (Ke) ? (6%)
2 % (500 C) BEAKAAAS Bk —WAA  LAAEHE (K) 567x10°S" EAK
4R 0.25M o KK 80mins BRFEEEME (M) 7 ZEMBEXKLEHEX HEET (TH)

3. 2,40 0.01 mol/L NaNO; » & 2 [H]=2.1x10" » X3t & (6%)
(1)NO, z Kb (2) HNO; z Ka (3) NaNO, z A% 8k f

4.4 0.2 mol & #ihie 0.4mol ) AL E MBS PHAILE A A CO, > CO Ao HO A& 49 1% & H,50, 3%
#108¢g fiBi@ 2z CuO o KA » CuO Kde 7 3.2g MMM AE AR BiE RRAEBIN
B 1768 REILSHHFA? (6%)






